
.  

СЕД АСКОД
Міністерство юстиції України
№ 107198/ПІ-Ш-5463/8.2.3 від 11.11.2021

Підписувач Горовець Євгеній Миколайович
Сертифікат 3ED5083160DBC59B04000000005E050062F93100 

Дійсний з 28.09.2021 22:29:15 по 28.09.2022 22:29:15

..

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ
Мінʼюст

вул. Архітектора Городецького, 13, 

м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua, 

themis@minjust.gov.ua,

Web: http://www.minjust.gov.ua,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

У Міністерстві юстиції України в межах компетенції розглянуто Ваше 

звернення від 07 листопада 2021 року (оформлене як запит про надання публічної 
інформації; зареєстровано в Мін’юсті за № ПІ-Ш-5463 від 08 листопада 2021 року) 
стосовно надання роз’яснення положень пункту 2 розділу II «Прикінцеві 
положення» Закону України від 22 березня 2018 року № 2362-VIII «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо повноважень в галузі охорони навколишнього 

природного середовища» та повідомляється про таке. 
Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в 

процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених 

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних 

повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом 

(стаття 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).
Проте запитувана Вами інформація не є публічною у розумінні Закону України 

«Про доступ до публічної інформації», а питання, порушені у Вашому запиті, за 

своїм змістом передбачають надання відповіді у порядку, визначеному Законом 

України «Про звернення громадян».
Разом з тим зазначаємо, що діючи на підставі, в межах повноважень та у спосіб, 

що передбачені Конституцією та законами України, а також згідно з Положенням 

про Міністерство юстиції України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 02 липня 2014 року № 228, Міністерство юстиції України відповідно 

до покладених на нього завдань, зокрема, здійснює правову експертизу проєктів 

законів, інших актів законодавства, які подаються на розгляд Кабінету Міністрів 

України, та проєктів законів, які подаються на розгляд Верховної Ради України 

іншими суб’єктами права законодавчої ініціативи, нормативно-правових актів 

Верховної Ради Автономної Республіки Крим, підтримує тексти актів законодавства 

у контрольному стані, веде їх облік та здійснює зберігання, веде облік та здійснює 
зберігання чинних міжнародних договорів України, забезпечує ведення Єдиного 

державного реєстру нормативно-правових актів, надання інформації з нього, надає 
роз’яснення з питань пов’язаних з діяльністю Мін’юсту, його територіальних 
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органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління 

Мін’юсту, а також стосовно актів, які ним видаються, організовує розгляд звернень 

громадян з питань, пов’язаних із діяльністю Мін’юсту, його територіальних органів, 
підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його управління, а також 

стосовно актів, які ним видаються. 

Також в контексті порушеного питання повідомляємо, що положеннями частин 

четвертої – п’ятої статті 52 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» 

визначено, що акти Кабінету Міністрів України включаються до Єдиного 

державного реєстру нормативно-правових актів України. 
Офіційне опублікування постанов Кабінету Міністрів України здійснюється в 

газеті «Урядовий кур’єр» та Офіційному віснику України, а також в інших 

офіційних друкованих виданнях і друкованих засобах масової інформації, 
визначених законом. Крім того, акти Кабінету Міністрів України оприлюднюються 

шляхом їх розміщення на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів України.
На виконання Указу Президента України від 27 червня 1996 року № 468 «Про 

Єдиний державний реєстр нормативних актів» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 квітня 2001 року № 376 «Про затвердження Порядку ведення 

Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним» (далі 
– Порядок) Міністерство юстиції України забезпечує ведення Єдиного державного 

реєстру нормативно-правових актів (далі – Реєстр), як автоматизованої системи 

збирання, накопичення та опрацювання актів законодавства.
До Реєстру включаються нормативно-правові акти, видані починаючи з дня 

прийняття Акта проголошення незалежності України (24 серпня 1991 р.), - 

опубліковані та неопубліковані, у тому числі з обмежувальними грифами, закони 

України, постанови Верховної Ради України, укази і розпорядження Президента 

України, декрети, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, рішення і 
висновки Конституційного Суду України, зареєстровані в Мін’юсті нормативно-
правові акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також 

інших органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній 

реєстрації, незареєстровані акти органів державної влади, які підлягають включенню 

до Реєстру відповідно до законодавства, Національного банку, нормативно-правові 
акти, видані (прийняті) НКЦПФР на виконання Закону України «Про спрощення 

процедур реорганізації та капіталізації банків», а також міжнародні договори 

України (пункт 6 Порядку). 
Інформація з інформаційного фонду Реєстру є публічною інформацією у формі 

відкритих даних, що підлягає оприлюдненню і регулярному оновленню на єдиному 

державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Мін’юсту 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
Доступ до інформації з інформаційного фонду Реєстру, оприлюдненому на 

єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті 
Мін’юсту, є вільним та безоплатним (пункт 16 Порядку). 

Згідно з підпунктом 4.3.1 пункту 4.3 розділу ІV Інструкції про порядок 

включення нормативно-правових актів до Єдиного державного реєстру нормативно-
правових актів та надання інформації з нього, затвердженої наказом Міністерства 

юстиції України від 26 червня 2002 року № 57/5, зареєстрованої у Міністерстві 
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юстиції України 27 червня 2002 року за № 546/6834, безоплатний цілодобовий 

доступ до інформаційного фонду Реєстру здійснюється через веб-сайт 
www.reestrnpa.gov.ua шляхом пошуку та перегляду всіх наявних в цьому фонді копій 

еталонних текстів Реєстру. 
Також зазначаємо, що Закон України від 22 березня 2018 року № 2362-III «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо повноважень в галузі охорони 

навколишнього природного середовища» спрямований на врегулювання питання 

стосовно передачі повноважень територіальних органів центрального органу 

виконавчої влади в галузі охорони навколишнього природного середовища, 
обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям. 

Водночас відповідно до пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» вказаного 

Закону Кабінету Міністрів України доручено забезпечити прийняття рішень з 
питань, що потребують законодавчого врегулювання, крім випадків, визначених 

статтею 92 Конституції України, щодо проведення у сферах, відповідальність за які 
несе Кабінет Міністрів України, зокрема екології, державного управління, охорони 

здоров’я, експерименту, строк якого не перевищує двох років. Порядок проведення 

експерименту встановлюється Кабінетом Міністрів України.
Крім того, інформуємо, що на сьогодні головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, 

екологічної та в межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної 
безпеки є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Міндовкілля відповідно до покладених на нього завдань, зокрема: узагальнює 

практику застосування законодавства з питань, що належать до його 

компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів 

Президента України та Кабінету Міністрів України і вносить їх в установленому 

порядку на розгляд Кабінету Міністрів України, здійснює нормативно-правове 

регулювання питань, що належать до компетенції Міндовкілля, інформує та надає 

роз’яснення щодо реалізації державної політики з питань, що належать до 

компетенції Міндовкілля, сприяє розвитку екологічної освіти та екологічному 

вихованню населення (Положення про Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 червня 2020 року № 614).

Важливі юридичні застереження! 
1. Листи Міністерства юстиції України не є нормативно-правовими актами, не 

встановлюють правових норм та мають лише інформаційний характер. Їх реальне значення 

не перевищує авторитету аргументів та суджень, покладених в основу відповідної правової 
позиції. 

2. Роз’яснення законодавства, яке міститься у цьому листі, не є юридичною 

консультацією щодо конкретної ситуації та не враховує особливостей відповідних 

фактичних обставин. 
3. З метою отримання повного та вичерпного юридичного аналізу конкретної справи 

рекомендується розглянути доцільність звернення до адвоката. 
4. Правова допомога часто потрібна не лише для отримання правильних відповідей на 

питання юридичного характеру. Нерідко без неї неможливо коректно сформулювати саме 
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питання. Слід пам’ятати, що правильні відповіді на абстрактні питання, які сформульовані 
неправильно (зокрема, якщо вони насправді не стосуються конкретної справи) можуть 

призводити до хибних висновків, невдалої стратегії ведення справи та негативних 

наслідків.

Перший заступник Міністра                                               Євгеній  ГОРОВЕЦЬ

Світлана Ральченко 271-16-99  

______________________________________________________________________________________________________________

Персональні дані,  вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до Закону України 

«Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством. 


